Droles porpendiculanes of  veckeur  nomal

tho = dlemaner | equaton cafiesieme  d'une drole. passanl par A Cas
CAOQS or p@\p@rdxwl&re an vedeur R - ( _32>

un vedeur diredews de e didle. et A - <5\ ( | sk

(%> = 32+ (23> = O >

perpondicusie SV car (2\
%)

=v d: 3x-2YtC =0

Acd: 3h-225+¢C =0 :f X
/3’/(O+C, :Q 0& b
c = I3

On condlate que n = <i>
‘\% how - Un vedeur W dont s direchon esk F@Aﬁ)@/kdkad&vg A uwne dioite
& 8ﬁ>dé un  vedeur noma\ de la dhote .
G o Sod esk e diecddewr de la drdle glos A LW
@ﬁfﬁéﬁ y S est un gec i :

orén
2> d: O\X+b\\jkc -0 o —Vi:(ok (o perpendicula

2) 0\=0\X+b&+c:o - |

d|/¢—-b><+&\))+h' =0

ou ) bx—03+k< =0
dole L3 d




E%Q‘es N Dekerwanes \\éque. . d we dwote P@P@Aouw(aue_ 3 (AB)
or P&ggaw\r o C  aveC P\(A*‘S\ | B(o-l’}) ‘c(—z',/()

- —>
(-
X
nofmal <@QAP@Adﬁw(a&@
é \& doite d )

= d- —x+q&+c = O
C(AZ'I/\BQ A — (24 A+ =y
C = -0
— A -’)H'U[\Lj—ésg

2)  Avec les & ﬁ)cm\\rg ARt C
daermmner \\écvx. call. d'ure dale. e P&@\\@\e 3 (K o ngg&(\;’ Pgrg

: X C =0
woen +$+ e 4%+j+ﬁr=6

Clan€e = 4-CN+4 +C =0
C - 3



